

# Энбекшілдер ЖАРШЫСЫ

# ВЕСТИ Энбекшілдер

Газета из  
с 1 января 1

28 февраля 2020 года • № 24 (390) • Цена свободная

Пятница, 28 февраля 2020 года



1 марта 2020 года исполнилось бы 85 лет со дня рождения Алпысова Тасболата Алпысовича.  
Родился он в селе Жанаталап Сталинского района Целиноградской области в семье колхозника. В раннем детстве остался без родителей. Отец, председатель колхоза, был репрессирован в 1937 году (реабилитирован в 1959 году), мать умерла в 1938 году.

## Памяти Т. А. Алпысова

Дальнейшее воспитание прошло в семье близких родственников. В 1955 году, после окончания Макинской средней школы, трудовую деятельность Тасболат Алпысович начинает пионервожатым в школе № 2 имени Абая г. Степняка.

С этого момента и до выхода на пенсию вся его жизнь была связана с нашим городом и районом.

В 1959 году его назначают инструктором райкома комсомола, с 1961 года - первым секретарем райкома комсомола.

В 1964 году с отличием заканчивает обучение в Карагандинской советско-партийной школе. В 1975 году получает специальность ученого агронома - экономиста в Целиноградском сельскохозяйственном институте. Продолжается рост по карьерной лестнице: заведующий парткабинетом, заведующий орг.отделом, заведующий сельскохозяйственным отделом Энбекшілдерского райкома партии. Десять лет возглавлял районный комитет народного контроля, затем - секретарь исполкома, заместитель председателя районного совета народных депутатов. В 1994 году избирается секретарем районного маслихата.

После выхода на заслуженный отдых несколько лет являлся председателем районного совета ветеранов войны и труда.

Партийная, общественная деятельность Тасболата Алпысовича была отмечена медалями: «За доблестный труд», «За трудовую деятельность», «За трудовые отличия», грамотами Президента РК, благодарственными письмами областного и районного руководства. Неоднократно избирался членом райкома партии, депутатом районного совета народных депутатов и районного маслихата.

В 2011 году Т. А. Алпысову было присвоено звание Почетного гражданина Энбекшілдерского района.

Неиссякаемая энергия Тасболата Алпысовича позволяла ему даже на заслуженном отдыхе заниматься общественной работой, оставаться в гуще событий. В качестве внештатного корреспондента районной газеты «Жаңа дәуір»-«Сельская новь» Тасболат Алпысович опубликовал немало очерков, статей, посвященных великому акыну, композитору Биржану сал, последнему потомку крымских ханов Симову-Гирею и многим другим известным личностям нашего района, которых непосредственно знал по ходу своей работы.

Вся жизнь Тасболата Алпысова - это уникальный пример любви к родной земле, людям и беззаветного служения Отчизне.

Анар ШАУЕНОВА,  
директор Государственного архива района.  
По архивным документам личного происхождения Т. А. Алпысова.